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LECTORI SALUTEM! 

 

 
 

 

   Tisztelt Olvasó!* 

 

   Örömmel üdvözöljük az OxIPO inter-

diszciplináris e-folyóirat 2020/1 számának 

Olvasói között!   

   A 2019-ben indult folyóirat második év-

folyama izgalmas, sokszínű, valóban in-

terdiszciplináris megközelítést igérő mű-

veket tartalmaz. 

   Fehér Ádám a celluláris elektrofiziológia 

felől közelít a glioblasztóma (egy gyakori 

rosszindulatú agydaganat) vizsgálatához. 

Kutatása hozzájárulhat egy szövetmintá-

zat-függő gátlószer kifejlesztéséhez, ami 

nem okozna halálos mellékhatásokat.  
 

 

*Kedves Olvasó! Ha az OxIPO mozaikszó az Ön 
számára még nem ismerős, akkor javasoljuk, hogy a 
lappal való ismerkedést jelen számon túl az alábbi 
témafelvető tanulmány megismerésével kezdje:  
    
Mező Ferenc és Mező Katalin (2019): Az OxIPO-
modell – az interdiszciplináris kutatások egy lehet-
séges értelmezési kerete. OxIPO – interdiszcipliná-
ris tudományos folyóirat, 2019/1, 9–21. doi: 
10.35405/OXIPO.2019.1.9 

OxIPO vonatkozás: a szerveződés, az in-

put, process, output folyamatok egyrészt a 

sejtmebránon keresztül történő jelátvitel, 

másrészt a vizsgálatban is alkalmazott 

platch-clamp eljárás esetében is értelmez-

hető (ez utóbbi eljárással a sejtmembrá-

non keresztül folyó áram detektálható).  

   Almási Brigitta a Jász-Nagykun-Szolnok 

megye egykori vándor tanítói közé és a 

tanyasi iskolák világába kalauzól bennün-

ket. A vándor tanítói szerepkör a tanítás-

tanulás hatékonyságát szolgáló, az egykori  

településjellemzőkhöz alkalmazkodó a-

daptív szervezési megoldás volt – így az 

OxIPO séma organizáció (szervezés) 

komponenséhez kötődik. 

   H. Tóth István tanár úr a nyelvhaszná-

latra nevelés és nyelvtanítás problémájára 

hívja fel a figyelmet és módszertani ajánlá-

sokat is nyújt. A feladatok (input), s azok 

feldolgozása (process) eredményezhetnek 

nyevhasználatbeli változásokat (output), 

amihez természetesen a pedagógus szer-

vező munkájára is szükség van.  

   A műhelybemutató tanulmányok között 

olvashatunk nemzetközi interdiszcipliná-

ris konferenciáról, vízkép-ökológiai akció-

ról, fizikai innovációs kutatóműhelyről, 

hölgyekre és innovátorokra fókuszáló 

projektekről. 

   Végül három reccenzió kínál hasznos 

olvasnivalót számunkra. 

   Kellemes és hasznos barangolást kíván a hu-

mán információfeldolgozás világában:  

 

       Mező Ferenc 

  főszerkesztő 

https://doi.org/10.35405/OXIPO.2019.1.9

